
ACTA REUNIÓN DEL CONSEJO CIENTÍFICO 
 

DEL ÁREA QUÍMICA 
 

MARTES 11 DE NOVIEMBRE DE 2008 
 
Presentes: David González, Ana Rey, Dinorah Gambino, Silvana Tarlera, Eduardo 
Dellacassa, Q.F. Carolina Fontana 
 
1) ENTREGA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 
Acta 28/10: Aprobada con modificaciones (unanimidad 6/6) 
Acta sesión extraordinaria 4/11: Aprobada sin modificaciones (6/6) 
 
2) ASUNTOS DEL ÁREA 
 
a. El Consejo recibe la visita de la Dra. Henia Balter, quien había sido invitada para 
conversar acerca de la situación de la estudiante de Posgrado Graciela Rodríguez. 
 
b. El Consejo resuelve postergar el punto b. del orden del día para la próxima sesión. 
(unanimidad 6/6) 
 
c. El Consejo toma conocimiento de la realización de la defensa oral para el pasaje a 
estudios de Doctorado de la Ing. Alim. Cecilia Abirached.  
 
d. El Consejo toma conocimiento y agradece la nota presentada por la Ing. Alim. 
Alejandra Medrano, avalada por sus directores de tesis Dres. Patrick Moyna y María 
Cristina Añón. 
 
e. El Consejo toma conocimiento de la nota presentada por los Dres. Hugo Cerecetto y 
Mercedes González, en la que comunican que se postergará la realización del Curso de 
Profundización “Introducción al análisis cuantitativo de relación estructura química-
biorespuesta (Q.S.A.R.) y al diseño racional de compuestos bioactivos”, previsto para el 
mes de diciembre. La nueva fecha propuesta es el mes de marzo de 2009. 
 
f. El Consejo toma conocimiento del acta de la presentación del segundo informe de 
Maestría del Bach. Daniel Lorenzo. 
 
g. El Consejo toma conocimiento de la realización de la defensa oral para el pasaje a 
estudios de Doctorado del Lic. Pedro Torres.  
 
h. El Consejo resuelve que los Cursos de Profundización que fueron suspendidos en el 
2008, podrán contar con el apoyo económico asignado por el área siempre que sean 
dictados hasta el mes de abril de 2009. Los Cursos que se dicten a partir del mes de 
mayo, deberán presentarse al llamado a Cursos de Profundización correspondiente al 
año 2009. (unanimidad 6/6) 
 
3) INFORME DE LA COMISIÓN DIRECTIVA 
 
a. Apoyo a tesis de estudiantes. 
 
4) VARIOS 


